

ПРОТОКОЛ №4

засідання виборчої комісії з проведення виборів ректора
Харківського національного університету міського господарства
імені О.М. Бекетова

10 грудня 2018 року

м. Харків

Персональний склад – 12 членів.

Присутні на засіданні – 10 членів.

Присутні: Новікова Марина Миколаївна, завідувач кафедри менеджменту і публічного адміністрування; Угоднікова Олена Ігорівна, старший викладач кафедри туризму і готельного господарства, голова первинної профспілкової організації студентів; Лозовий Андрій Іванович, доцент кафедри правового забезпечення господарської діяльності; Бровдій Алла Михайлівна, доцент кафедри правового забезпечення господарської діяльності; Димченко Олена Володимирівна, завідувач кафедри економіки підприємств, бізнес-адміністрування та регіонального розвитку; Рищенко Тетяна Дмитрівна, декан факультету Архітектури, дизайну та образотворчого мистецтва; Бібік Наталя Валеріївна, доцент кафедри економіки підприємств, бізнес-адміністрування та регіонального розвитку; директор центру міжнародної діяльності та освіти; Старостіна Альона Юріївна, начальник науково-дослідної частини; Приходько Надія Прокопівна, заступник начальника відділу діловодства та архівної справи; Федорова Олександра Ігорівна, студентка 1 курсу магістратури факультету архітектури, дизайну та образотворчого мистецтва; голова Студентського сенату.

Запрошені: начальник відділу кадрів Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, Кайданник Оксана Борисівна,

Порядок денний:

1. Розміщення передвиборних програм кандидатів на посаду ректора ХНУМГ ім. О.М. Бекетова.
2. Передача списку виборців для корегування.
3. Оприлюднення інформації про дату, час і місце проведення виборів ректора ХНУМГ ім. О.М. Бекетова.

З питання першого порядку денного

Слухали: голову виборчої комісії Новікову Марину Миколаївну, яка зазначила, що до виборчої комісії надійшли передвиборні програми кандидатів на посаду ректора ХНУМГ ім. О.М. Бекетова, а саме: Бабаєва Володимира Миколайовича, Гелевері Євгенія Михайловича, та Санька Ярослава Володимировича. Зазначені

програми оприлюднені відповідно до вимог чинного законодавства.

Виступили: секретар виборчої комісії Бровдій Алла Михайлівна, яка вказала, що відповідно до Положення про виборчу комісію з виборів ректора ХНУМГ ім. О.М. Бекетова, передвиборні програми розміщені у строк і запропонувала затвердити факт оприлюднення зазначених програм.

Ухвалили: затвердити факт оприлюднення програм кандидатів на посаду ректора ХНУМГ ім. О.М. Бекетова Бабаєва Володимира Миколайовича, Гелевері Євгенія Михайловича, та Санька Ярослава Володимировича.

З питання другого порядку денного

Слухали: запрошену на засідання начальника відділу кадрів ХНУМГ ім. О.М. Бекетова Кайданник Оксану Борисівну, про необхідність внесення змін до списку виборців у зв'язку виявленими технічними помилками.

Виступили: заступника голови виборчої комісії з виборів ректора ХНУМГ ім. О.М. Бекетова Старостіну Альону Юріївну, яка запропонувала передати списки виборців до організаційного комітету для корегування у зв'язку з технічними помилками.

Результати відкритого голосування:

«За» – 10;

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Ухвалили: передати до організаційного комітету списки виборців для корегування у зв'язку з технічними помилками.

З питання третього порядку денного

Слухали: секретаря виборчої комісії Бровдій Алла Михайлівна, про необхідність оприлюднення інформації про дату, час та місце проведення виборів ректора ХНУМГ ім. О.М. Бекетова, яка зазначила, що вибори ректора відбудуться 19 грудня 2018 року з 9:00 до 15:00 год., за адресою: м. Харків, вул. Маршала Бажанова, 17, у холі Актової зали на 5 поверсі центрального корпусу.

Виступили: член виборчої комісії Лозовий Андрій Іванович, який наголосив на тому, що інформація про дату, час і місце проведення виборів повинна бути оприлюднена не пізніше ніж за сім днів до дати проведення виборів, тобто не пізніше 12 грудня 2018 року.

Голова виборчої комісії Новікова Марина Миколаївна, запропонувала

розмістити інформацію щодо дати, часу та місця проведення виборів на офіційному веб-сайті та на інформаційній дошці Університету у встановлені строки.

Результати відкритого голосування:

«За» – 10;

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Ухвалили: оприлюднити оголошення з інформацією про те, що вибори ректора відбудуться 19 грудня 2018 року з 9:00 до 15:00 год., за адресою: м. Харків, вул. Маршала Бажанова, 17, у холі Актової зали на 5 поверсі центрального корпусу дату, час і місце проведення виборів ректора ХНУМГ ім. О.М. Бекетова на офіційному веб-сайті та інформаційному стенді Університету не пізніше 12 грудня 2018 року.

Голова виборчої комісії

М. М. Новікова

Секретар виборчої комісії

А. М. Бровдій